



Protokoll STYRELSEMÖTE

Datum 2024-03-20

Plats Lyan kl. 18.00

Närvarande: Majsan Jonsson, Ronja Åstrand, Linda Holm, Anna-Carin Andersson, Ulrika Erhardsson, Caroline, Jonsson, Susanne Erlandsson (via messenger)

§ 1 Mötets öppnande: Majsan hälsar alla välkomna

§ 2 Godkännande av dagordning: Godkänns med vissa tillägg

§ 3 Val av protokolljusterare: Caroline Jonsson

§ 4 Föregående mötesprotokoll: Lägg till handlingarna.

§ 5 Beslut tagna per Capsulam

Godkännande av sök-instruktör.

Godkännande av offert och rutiner för ny avtalsinstruktör

Godkännande av offert från avtalsinstruktör om "Vardagslyx"

§ 6 Ekonomisk rapport

Företagskonto 16865,34

Swish 2294,5

Placeringskonto 324827,88

§ 7 Rapporter

Styrelsen: Ny kassör har tillträtt

Städgruppen läggs på is pga för få intresserade. Frågan tas upp igen på medlemsmötet i maj.

Rapport från föreningsträff i Hallsberg.

Rapport från distriktets årsmöte.

Byte av kalender på hemsidan. Vice ordförande ansvarar för bytet.

FAHRN: Inget att rapportera

Trivsel: Tyvärr fick vi ställa in loppis. Förrådet flyttat till "gamla" kontoret.

Tävlingssektorn: Startklass är genomförd. Nu väntar Påsksmällen på långfredagen.

Stugfogdar: Har flyttat möbler och förråd.

Träningsgrupper: Sommaren är planerad. Nytt möte för höstens träningsgrupper planerat med administratörer 12/9.

Utbildning: Instruktörsmöte med nya utbildningssektorn. Vårens kurser är klara. I maj kommer sommarens temakvällar ut.

§ 8 Skrivelser

Lag DM: Tävlingssektorn jobbar med frågan.

Inbjudan mentalfiguranter. Ingen har anmält intresse.

Inbjudan till Skatekurs för hundar. Ingen har anmält intresse.

Instruktörsutbildning räddningshund, Ingen har anmält intresse.

Inbjudan årsmöte studiefrämjandet: Vi skickar frågan till Utbildningssektorn.

KUL dag 23/3 KBK. För instruktörer. Majsan åker.

§ 9 Inkomna frågor från sektorer

Från Fahrn om öppen träning i sommar..

Svar från styrelsen: Planeringen för sommaren ligger fast. Inga tider ändras i någon grupp. Mellan 25/6 och 15/8 kommer planen vara ledig de flesta kvällar, då finns möjlighet för fri träning. Lyft önskemål gällande träningstider med administratörer inför hösten.

Föreläsning Mikael Hedman om Nosework och specialsök. Okej att bjuda in andra klubbar till föreläsningen men medlemmar i Hallsbergs Brukshundsklubb har företräde.
Från Trivsel: Vill ha riktlinjer om priser mm: Trivsel ansvarar för priser i caféet. Styrelsen tydliggör regler för sektorerers fikabudget.
Ungdomsgruppen: Planerar sommaraktiviteter. Ungdomssatsning Agility med instruktör. Styrelsen godkänner planeringen.

§ 10 Nya frågor

- FAHRN har påpekat att vi glömde namnge en som instruktör i protokollet. Styrelsens svar: Blir hjälpinstruktör på hemsidan. Förtydligande skickas till Info.
- Delegationsordning. Vem bestämmer vad? Måste allt till styrelsen eller ordförande. Sektorerers ansvar? Styrelsens svar: Sektorerna måste uppdatera vad de gör och sitt ansvar. Styrelsen gör sedan en delegationsordning.
- Instruktioner i hallen. Uppdatera information. Ordförande tar tag i det.
- Rutiner för avtalsinstruktör, kontaktperson utses av utbildningssektorn. Utbildningssektorn har ansvaret för rutiner och planering.
- Hyresavtal Lyan. Skrivs på av vice ordförande.
- GDPR: Vice ordförande blir ansvarig för denna fråga.
- Endast protokoll från styrelsemöten och medlemsmöten ska ligga på hemsidan.

§ 11 Övriga frågor

Hundaktiveringsbanan. Arbetsdagar 28/6 och 29/6. Sekreteraren fixar inbjudan.
Hallsbergsmässan. 17–18/5. Vi deltar med aktiviteter och monter utanför entrén till ishallen.
Nyhetsbrev. Ordförande kontaktar info om publicering och utskick.
Alla sektorsmedlemmar ska maila bild på sig själv och sin/sina hundar till vice ordförande för publicering på hemsidan.

§ 12 Mötet avslutas

Nästa möte 24/4 via Zoom

Ordförande

Sekreterare

Justerare
